



庞伟正面回应:姐弟恋挺好

杜丽恋情大曝光

在12月的最后一天,回顾起即将过去的2008年,庞伟选择用“幸运”一词作为它的注解。对于首次参加奥运会的射击运动员来说,问鼎北京奥运会男子十米气手枪冠军的他一战成名;对于一个血气方刚的青年才俊来说,22岁的庞伟更是在2008年收获了一份美好的爱情。接受记者采访时,腼腆的庞伟首次回应他与杜丽的“姐弟恋”,并甜蜜地大声说道“我就喜欢杜丽这样的女孩”。



两人眼神很暧昧



约会会被记者撞个正着

捅破窗户纸 成为奥运双金情侣档

也许太多人关注北京奥运会中国军团首金的归属,对于第二金的获得者、射击新科奥运冠军庞伟却有些忽视。在经历了杜丽挑战第一金失利之后,顶住压力的他以资格赛第一的身份获得男子十米气手枪决赛资格,并最终如愿为中国射击队射落第一枚金牌。

将记忆重新定格在8月9日,电话那头的庞伟语气中依旧透露着美梦成真的喜悦。“大家都说我接受采访时比较冷静,那时还有点没回过神来。记得到了晚上就开始失眠了,睡不着啊,一会就把金牌拿出来看看,放回去了又拿了回来。”四天之后,杜丽重整旗鼓,在副项女子步枪三姿上收获一金。现在回想起来,短短几天之间两人的内心经历了怎样一番波澜起伏。

在外人看来他们不过是从事步枪、手枪两个不同项目的队友,其实两人是一个月前就确定恋爱关系的情侣。“2008年7月份集训的时候,有一天向她表白了,她也同意了。”羞赧的庞伟也说不上是哪一天突然就被杜丽“电”到了,2005年入选国家队的他更愿意把两人的感情归结为日久生情的结果,而走出上一段与队友张付的恋情,恢复单身的杜丽给了庞伟表白的勇气,“我们天天都在一起训练、吃饭,慢慢地就喜欢上她了,她也觉得我挺好的吧。”

未能蝉联女子十米气步枪冠军的杜丽,决赛后泪如雨下的情形让人记忆犹新,“决赛打得太

失败了,后来只要有人来安慰我,我就会哭一次。我想,这辈子的眼泪都在那几天流干了。”好在还有来自男友庞伟的安慰。“我就在奥运村里陪她到处逛逛,给她讲笑话,完全不提比赛的事情,还买了不少纪念品逗她开心。”功夫不负有心人,四天之后在上届雅典奥运会夺得首金的同一天,拭去泪水的杜丽如愿加冕后冠。这样一来,比起羽坛“神雕侠侣”林丹和谢杏芳的一金一银,获得两枚金牌的庞伟和杜丽算得上是本届奥运会上拥有最辉煌战绩的“情侣档”,“不光是我安慰她,作为上届奥运冠军的她也教了我很多经验,如在场上如何调整心态等等,我们是互相鼓励才能最终都拿到金牌。”庞伟说道。

不惧姐弟恋 我就喜欢这样的女孩

话题渐渐深入,起初还想借着“你喜欢什么类型的女孩”旁敲侧击,没想到庞伟果然是北方小伙的性格,很爽快地直接答了一句:“我就喜欢像杜丽这样的女孩!”

庞伟,河北保定人,22岁;杜丽,山东淄博人,26岁。“我是比她小啊,你说的是‘姐弟恋’吧。我不觉得有什么特别,也不会有压力,别人想说什么就让他们去说吧。”2008年12月初两人在山东餐馆内手挽手的照片被曝光之后,大家对这则爱情故事的主角展开了沸沸扬扬的讨论,记者们也各显神通到处打听虚实。上周的射击射箭国家队教练员竞聘大会期间,作为奥运冠军代表出席的庞伟和杜丽手同款戒指又将这场猜测引向了沸点。倒是被媒体围剿的总教练王义夫为他们解了围,“如果是十六七岁的小队员谈恋爱,队里肯定会干预。毕竟他

们自制能力差,谈恋爱会影响训练,而到了二十六七岁了,不谈恋爱也不正常,我们的管理要顺应人性。”

其实,庞伟和杜丽的恋人身份早就成了队里公开的“秘密”,对于这份美好的感情两人小心呵护却也并不掩饰。尽管被大家追问着恋情是否属实,但中午杜丽和庞伟在公寓食堂里还是大方地选了一张方桌,面对面坐着一道吃饭,而他们身旁的餐桌上就坐着各家媒体记者们。但他们的泰然处之并没有让外界停止猜测,与其让这个话题无休止地炒下去倒不如大方承认换取片刻的宁静。这也是当初想低调恋爱的庞伟和杜丽转变想法,决定此时公开恋情的主要原因。

“在你眼中的杜丽是什么样子的女孩?”笔者忍不住好奇。“美丽、大方!”这一题庞伟答得很快;“那杜丽最欣赏你哪些方面呢?”“这个啊……我现在也没想明白。”记不住究竟是哪一天向女友告白,也说不出自己的优点,也许杜丽的芳心正是被庞伟这种在生活中憨厚实在、赛场上有大将之风的性格所打动。由于身处不同的省队,平时不在国家队集训时庞伟和杜丽只能通过电话传情,“想她的时候就打给她吧”。一位他们共同的朋友这样描述这对情侣在一起时给人的感觉,“庞伟让人觉得很安心,感觉他并不像比杜丽小,反而是可以照顾她的那种男人。”

谈到未来,庞伟更希望大家多关注他们在今后的比赛——10月的全运会,以及2010年的亚运会,2012年伦敦奥运会的表现……“我们的共同目标就是拿冠军,会为了这个目标不断努力的。”庞伟坦言道。何霞

相关链接

体坛流行姐弟恋

如今姐弟恋现象已经在社会上形成了一股潮流,即使是体育圈中这样的“情侣档”也屡见不鲜。

林丹 VS 谢杏芳
年龄差距:2岁

林丹和谢杏芳堪称中国体坛现今知名度最高的情侣组合。作为中国羽毛球队男女单打的绝对主力选手,二

人的恋情自曝光之日起就引起了广泛的关注。

汤淼 VS 周苏红
年龄差距:3岁

汤淼和周苏红的“姐弟恋”一直备受关注,他们的幸福生活一直是广大排球迷津津乐道的话题。然而汤淼在俄罗斯遭遇飞来横祸遗憾终止了运动生涯,灾难来临时

我们见证了汤淼和周苏红的坚强,二人携手与命运抗争令人备受感动。

巴特尔 VS 德明
年龄差距:10岁

巴特尔和妻子德明的结合更具传奇色彩,二人的年龄、民族以及工作都存在一定的差异,但是二人结婚之后生活幸福美满羡煞旁人。

赛场失意“摇钱”能力不减

08赛季刘翔净收入 5500万

当刘翔转身离开赛场的瞬间,和观众一起心凉的还有诸多的广告商以及赞助商,就连著名的经济学家张五常也在博客上预言《刘翔胜败十亿之差》。更多的媒体保守估计,由于因伤减少曝光度以及退赛带来的负面影响,刘翔的身价将会下降到500万到800万元。然而,事实证明,即使是赛场失意,刘翔的“摇钱”能力依然不减,不仅2008赛季尚未结束就稳收5500万,2009赛季的广告商和赞助商也主动续约,而且代言费一分未跌!

从雅典奥运一路走来,刘翔的身价已经由35万飙升至上千万。2007年,刘翔代言的商业品牌达14个。《福布斯》2008中国人榜上,刘翔便以1亿6320万元的收入名列

榜单综合排名第二,仅次于姚明。根据国家体育总局的广告分配政策,刘翔将拿到这1.63亿当中的一半,税后净收入高达5500万。

而且即使是奥运后,刘翔代言的品牌受到的影响也非常有限。在刘翔宣布退赛,猜测铺天盖地,毁誉参半之际,商家便迅速反应推出广告语——“爱荣耀,爱挫折,爱运动,即使它伤了你的心。”除耐克外,刘翔代言的其他品牌在第一时间表达了对刘翔的支持,伊利表示,“不是因为刘翔能拿金牌,我们才选择他作为代言人,所以伊利将会一如既往地支持刘翔。”目前刘翔团队表示,其代言的赞助商,绝大多数已经完成续约。

(高倩)

斗殴后 杰拉德首次训练

快讯 杰拉德的酒吧斗殴事件在英国足坛引起了强烈反响。昨天上午,杰拉德回到了利物浦的梅尔伍德训练营,在斗殴事件曝光后首次公开露面。

当地时间昨天上午10点左右,杰拉德乘坐的轿车在一群球迷的簇拥下驶入了利物浦的梅尔伍德训练营。训练中,杰拉德和往常一样面带微笑,表情轻松,队友们也没有因此次事件

而冷落他,反而不断和他谈笑,希望这位红军旗手能早日走出阴影。

杰拉德的一位密友透露了杰拉德目前的状态:“三天对杰拉德来说非常痛苦,他做了一整天的自我反省。他是那么一个骄傲的人,一直被人们当作职业球员的典范。所以,他对自己的这次行为感到非常后悔,非常烦躁,他认为自己是在错误的时间和地点做了一件错事。”(马玉)

南京市万人长跑迎新年



快报记者 顾炜 摄

快讯 (记者 付智勇) 2009年南京市第27届元旦健身长跑运动会于1月1日上午在五台山体育场举行,这已是南京市连续27年举办这一传统健身活动,万名群众参加了今年的元旦长跑。

昨天上午,南京市各区街道社区、大中专院校、企事业单位

位、省市机关、驻宁部队等单位共一万多名群众聚集在五台山体育场,参加了本次“今缘·国缘杯”健身长跑活动。活动参与者从五台山体育场出发,经广州路、中山路、新街口、汉中路、虎踞路、清凉山公园、广州路,最后返回五台山体育场,全程共6800米。

体坛快讯

●昨天,正在上海集训的中国男足在上海金山体育场迎来了新年里的首场教学赛,他们的对手是徐根宝领军的童子军——上海东亚队。上半场东亚的屡屡完全压倒了国足,但屡屡错失破门良机。最终国足凭借黄博文下半场的进球,1:0艰难战胜中甲青年军,保住了国字号的面貌。

●NBA五十巨星之一的巴克利2008年12月31日凌晨因涉嫌醉酒驾车被美国亚利桑那州警方拘留。据警方介绍,31日凌晨警方派出一组特遣警力,专门针对新年即将到来之

际酒后驾车增多现象进行专项治理。1点30分,一名警察目击了巴克利驾车闯红灯的违规行为,并将他拦到路边。警察闻到巴克利一身酒味后,当场让他进行检测,结果这位45岁的前球星未能过关,随后他就被带到了警察局。

●昨天,由南京市体育总会主办,全民健身中心、南京市体育舞蹈协会主办的南京市第二届“中脉科技杯”迎新千人盛装舞会在南京市全民健身中心一楼大厅举行。据悉,新年舞会将固定在每年的1月1日,持续打造南京独有的新年舞会的品牌。

庆元旦,举行大型赠药、优惠活动,无效免费

彻底治疗 过敏病

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒症、结节性痒疹、紫癜、顽固性湿疹等各种过敏性皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本。

位于上海路1号南京市鼓楼专家门诊部(二楼)过敏病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关,独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”,清除体内毒素,过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效。达到彻底治疗目的。

的。经北京、上海、西安、重庆等几十万例过敏病患者临床观察,疗效确切,随治随走,因广大患者强烈要求,会诊时间由即日起至2009年1月8日,德国皮肤病治疗仪免费。

电话:025-84707298

特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊,郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复。无假日医院(注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、83路到五山站下车。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒, 粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,益丰,筑康,中联,上元等药房有售:66877358

贴了就舒服!